

选择 > 努力 能力 > 学历

——致“热爱王春美丽事业的青年人”的一封信

各位爱生活、爱美丽的青年人:

你们好!如今,社会各行各业就业形势都较为紧张,甚至有些年轻人将毕业看作是失业的象征,宁可躲在学校、家庭里也不愿走向社会,经受严峻的就业考验。但我认为,从另一层面来讲,“80、90后的职场人”还是幸福的一代,你们更懂得平衡工作和生活,你们更崇尚自由、平等的工作环境,你们不愿受约束,渴望公平、公正、尊重个性的人文环境,希望得到企业对你们的认同和关注。

当初,20岁出头的我,大学毕业,也和你们一样不顾一切地选择了自己钟爱的美容事业,至今已20个年头过去了,从青涩到成熟,从率真到从容,美容事业不仅带给我个人及家庭生活的提升,也更加磨练了我的性格,沉淀了我的智慧,赋予了我生活的幸福。每当看到热爱生活、追求美丽的你们徘徊在人生的十字路口时,我总会情不自禁地和你们待在一起。“万丈高楼平地起”,想要凭着自己的努力拥有一份能够给你安全感的工作的确不是一件容易的事情。你首先必须拥有一份喜爱之心,这颗爱心会让你执著地走下去,无论遇到什么困难,你都会不忍放弃。但光有兴趣还不够,掌握一门专业娴熟的看家本领更需要你不断反复练习和实践,不是所有的努力都会有回报,但生活的回报绝对少不了你的那份坚持。

世上的芸芸众生们,大多数都没有太多的天赋,正如我也一直认为自己以及身边的春姑娘们,能取得今天的成就绝不只是偶然和运气,靠的正是王春人踏实、执著、热情的生活信仰和对美好事业的不懈追求。相信,你也和我们一样没有天生的翅膀,就多做一些可以让自己丰满羽翼的事情吧!

“王春”这个20年前还只是属于我个人的名字,今天已属于所有曾经和正在为此付出努力的青年人,你们像天空中闪烁的繁星,正变得越来越亮、越来越亮。来吧!让我们一同点亮自己,照耀别人。

最后,我由衷感谢并珍惜与你们一同携手走在前进的路上……

王春
2010年7月



看看我的新变化

对王春的相识到相知,还要从那一张报纸广告说起,2009年初,我无意间在《现代快报》上看到了“王春美容院微笑天使”评比活动的宣传,排行榜上登着一张张美容师们笑容灿烂的面庞,我顿时对这个职业产生了兴趣,看着她们漂亮的服装、甜美的微笑,与其说是喜欢,不如说是向往,这正是我理想的职业啊!在家人的支持下,我走进了王春美容学校,经过培训学习,成为了王春的员工,从此与她结下了幸福之缘。

从上岗的第一天起,我就惊奇地发现,这里的每一个人都是面带微笑的,无论是同事、领导,还是顾客,只要一走进王春的门,大家似乎都变得鲜活起来。随着时间的流淌,我终于明白,原来这一切都源于爱的力量。对于每个新人来说,适应并接纳一个新的工作岗位是需要时间的,更



张红(王春美容龙江风尚馆美容师),入行1年半,月收入≥3000元

需要勇气。当我在技术、服务上遇到困难和瓶颈时,王春的“阳光辅助计划”为我安排了一对一的导师,在一系列量身打造的培训计划中,她们将自己的宝贵经验毫无保留地教给了我,让我很快

度过了新员工最初半年的磨合期,进入了一个温暖的大家庭。

在王春一年多以来,我充分相信,这是一个务实深耕、追求创新的朝阳企业,在这个广阔平台上,我不仅能够通过自己的努力获得眼前一份满意的回报,更重要的是还有一份看得见的未来。在王春,每位员工都有一份详细的职业生涯规划,令我清晰地知道自己将来的发展方向和提升空间。我的目标是首先成为一名星级美容师,能够凭借娴熟的技艺从而争取更多顾客的信任;然后,再竞聘中层领导,可以带领团队。自我价值得到更大的体现,当然收入也就水涨船高喽。现在量的积累,就是我今后质的转变的前奏。

我庆幸选对了这份美丽事业,庆幸踏上了这个团结奋进的王春大舞台,更坚信我的未来不是梦!加油!

» 招生招聘招商小贴士

王春美容化妆职业培训学校全面启动招生啦!

美容界领袖企业家——王春,于2005年一手创办了王春美容化妆职业培训学校。毕业学生除了“直供”王春美容院,其他都是各大美容养生机构争抢的“香饽饽”。通过学习,有的已成长为王春的中高级主管,年薪6万—8万。有的回到家乡创办了自己的美容事业,生意蒸蒸日上。

目前王春美容化妆职业培训学校全面启动招生。据悉,现在学习暑期彩妆造型课程,打8.5折(凭学生证8折);学习美容SPA课程,可获赠380元芳香SPA大礼包。具体咨询电话025-84731711;QQ:599184324。



贺“王春美容·SPA二十周年庆”

加入王春 共创美丽新人生



王欢



王丹丹



宋婷



张晓云



王春老师



王瑶



胡婧



许凤



刘艳



穆彬

她们——是美的缔造者

她们——是美的传播者

她们——扮美他人 成就自己

● 江苏王春美容化妆职业学校,暑期招生酬宾,优秀学员留用王春美容实业有限公司。课程热线: 025-84731711 84731722

新街口旗舰店: 南京汉中南路108号(金轮大厦西侧) 025-84700991
山西路阳光馆: 南京中山北路178号(华江饭店旁) 025-83303110
夫子庙经典馆: 南京夫子庙大成殿广场西侧 025-52236060
月牙湖浪漫馆: 南京苜蓿园大街金陵御庭园C5幢 025-84853838

水西门尊荣馆: 南京莫愁湖东路2号(左邻风度) 025-86565033
龙江风尚馆: 南京市草场门大街99号(金润发超市旁) 025-86204455
大行宫摩登馆: 南京市中山东路300号CFC长发中心 A、B幢地下广场负一~负二楼 025-83198899